

اخبار احمدیہ

روزنامہ

The Daily ALFAZL

ایڈیٹر

اؤٹ رینجنگ

قیمت

جلد ۲۱

۱۹ نومبر ۱۹۶۶ء

۱۸۵ نمبر

وقف عارضی میں یہ ضروری اور لازمی شرط ہے کہ واقفین اپنے کھانے کا انتظام خود کریں۔ جماعت پر کسی قسم کا بوجھ نہ ڈالیں۔ حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اشد بصرہ العزیز کی طرف سے نہایت واضح اعلان ہو چکا ہے۔ اس کی پابندی واقفین اور جماعتوں پر دو پر لازمی ہے۔ جماعتوں کو واقفین کے لئے کھانا پیش کرنے پر ہرگز اصرار نہیں کرنا چاہئے۔ واقفین کا بھی ذہن بے لگھائے کا خود انتظام کریں۔ خود پکا لیں یا کسی سے اجرت پر پچوائیں۔ ہر حال جماعت پر بوجھ نہ ڈالیں۔ اگر کسی واقف یا جماعت کی طرف سے اس کی خلاف ورزی ہوئی۔ تو ان سے باز پرس ہوگی اور معاملہ حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اشد بصرہ کی خدمت میں پیش کر دیا جائے گا۔

(رئیس ناظر اصلاح و ارشاد تربیت)

• میرے ابا جان محم مولوی محمد سلیم صاحب سابق مبلغ دار عریہ ان دنوں سخت بیمار ہیں۔ پہلے تو دایں ہانگ میں عرق النسا کی وجہ سے شدید تکلیف رہی پھر کبلی کے علاج سے اللہ تعالیٰ نے تمنا بخشنی۔ لیکن بجلی اور موسم کی گرمی سے گرمی دانیہ پھیل آئے۔ جن میں سے ایک خونخوار صورت اختیار کر گیا۔ مسلسل پندرہ روز سے بخار آتا ہے۔ اور غذا بھی نہیں دہی۔ وہ نہایت کمزور ہو گئے ہیں۔ اجاب جماعت سے عاجزانه درخواست ہے کہ وہ ابا جان کی صحت کا مدد و علاج کے لئے دعا فرمائیں۔

• حضرت اسمعيل الموعودہ کا ارشاد ہے کہ "امانت نذر تحریک جدید میں بوجہ جہ کرنا فائدہ بخش می ہے اور خدمت دین بھی" (امانت نذر تحریک ص ۵)

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

جس قدر قرب الہی حاصل ہوگا اسی قدر قبولیت دعا کے ثمرات حصہ لے گا

دعا اسی وقت قبول ہوتی ہے جب انسان غفلت اور فسق و فجور کو چھوڑے

"یہ خوب یاد رکھو کہ انسان کی دعا اس وقت قبول ہوتی ہے جبکہ وہ اللہ تعالیٰ کے لئے غفلت اور فسق و فجور کو چھوڑ دے۔ جس قدر قرب الہی انسان حاصل کرے گا۔ اسی قدر قبولیت دعا کے ثمرات سے حصہ لے گا اسی لئے فرمایا: **وَإِذَا سَأَلَكَ عِبَادِي عَنِّي فَإِنِّي قَرِيبٌ أَجِيبْ دَعْوَةَ الدَّاعِ إِذَا دَعَا فَلْيَسْتَجِيبُوا لِي وَ لِيُؤْمِنُوا مِنِّي لَعَلَّهُمْ يَرْشُدُونَ** اور دوسری جگہ فرمایا ہے۔ **وَ أَنِّي لَهُمُ التَّائِبِينَ مِّنْ مَّكَانٍ بَعِيدٍ**۔ یعنی جو مجھ سے دور ہو اس کی دعا کیونکر سنوں۔ یہ گویا عام قانون قدرت کے نظارہ سے ایک سبق دیا ہے۔ یہ نہیں کہ خدا سن نہیں سکتا۔ وہ تو دل کے مخفی درختی ارادوں اور ان ارادوں سے بھی واقف ہے جو ابھی پیدا نہیں ہوئے۔ مگر یہاں انسان کو قرب الہی کی طرف توجہ دلائی ہے کہ جیسے دور کی آواز سنائی نہیں دیتی۔ اسی طرح پر جو شخص غفلت اور فسق و فجور میں مبتلا رہ کر مجھ سے دور ہوتا جاتا ہے جس قدر وہ دور ہوتا ہے۔ اسی قدر حجاب اور فاصلہ اس کی دعاؤں کی قبولیت میں ہوتا جاتا ہے۔ کیا سچ کہا ہے؟

پیدا است نذرا کہ بلند ہمت جنابت جیسے میں نے ابھی کہا گو خدا عالم الغیب ہے لیکن یہ قانون قدرت ہے کہ تقویٰ کے بغیر کچھ نہیں ہوتا" (ملفوظات مجدد ص ۱۹۵)

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز

۲۴ اگست کو ربوہ تشریف لائے ہیں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ بصرہ العزیز یورپ کا دورہ مکمل کرنے کے بعد انشاء اللہ ۲۴ اگست بمؤثر پہر ۱۱ بجے قبل دوپہر بذریعہ ہوائی جہاز کراچی پہنچیں گے اور وہاں سے ۲۳ اگست کو بذریعہ جناب ایئر لائنس روانہ ہو کر ۲۴ اگست جمعرات کی شام کو ربوہ تشریف لائیں گے۔

اجاب جماعت التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں حضور کا حافظ و ناصر ہو اور حضور بخیر و عافیت مرکز میں واپس تشریف لائیں اور اللہ تعالیٰ حضور کو اپنے جملہ مقاصد میں عظیم الشان کامیابی عطا فرمائے آمین۔ (دائم مقام ڈیکریٹری علی)

امن کے قیام کیلئے آٹھ اسلامی احکام

(۲)

یہاں حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں علیہ السلام نے مؤثر لائحہ عمل کی ایک تقریب میں پانچ نامہ کے احکام میں تقریر کرتے ہوئے اسلام کے آٹھ بنیادی احکام کی طرف توجہ دلائی جو ہم نے گزشتہ اشاعت کے ادارہ میں دوبارہ نقل کئے ہیں۔ یاد رہے کہ آٹھ احکام مسیحیہ حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں علیہ السلام نے مختصراً بیان فرمائے ہیں اور جیسا کہ حضور نے اپنی تقریر میں وضاحت فرمائی ہے۔ ان احکام کی وضاحت پر لکھی تقریریں کی جاسکتی ہیں۔ ہم افضل میں مختصراً ان احکام کے کچھ وضاحت پیش کرنا چاہتے ہیں۔ حقیقت یہ ہے کہ اگر اقوام عالم اسلام کے ان صفت آٹھ احکام کی پابندی کر لیں۔ تو دنیا میں عیش و عشرت کے لئے امن قائم ہو سکتا ہے۔ اور جو دنیا عقلمندوں کی عقلیں کی وجہ سے تباہی کے گذرے پر کھڑی ہے۔ اس تباہی سے بچ سکتی ہے۔

آپ اپنے حکم ہی کو بھیجئے۔

”مروجہ مختلف مذاہب میں باہمی اچھے تعلقات قائم کرنا“

جب کہ یہاں حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں علیہ السلام نے فرمایا ہے تمام مذاہب سے اچھے تعلقات قائم کرنے کے لئے قرآن کریم نے ہماری یہ راہ نمائی فرمائی ہے کہ اس نے بالوضاحت بیان فرمادیا ہے کہ دنیا میں کوئی ایسا خط یا ایسی قوم نہیں جس میں ہم نے اپنا تدریجی رسول نہ بھیجا ہو۔ اس کا مطلب یہ ہے کہ جتنے مذاہب دنیا میں تاریخ میں ان کی بنیاد کسی نہ کسی اللہ کے رسول ہی نے رکھی ہے اور ظاہر ہے کہ جب اللہ تعالیٰ ایک ہے، اس لئے اس کا جو رسول بھیجے گا وہ ایک ہی ہوگا۔ وہ ہر جگہ ایک ہی تعظیم ہوگی۔ کیونکہ باطل کے راستے تو غیر محدود ہیں۔ لیکن حق کا راستہ یعنی سیدھا راستہ صرف ایک ہی ہے۔ قرآن کریم میں حق کے راستے کے لئے صراطِ مستقیم کے الفاظ بھی آئے ہیں۔ ایک نقطہ سے دوسرے نقطہ تک سڑک بنو تو خط مستقیم ایک ہی ہوگا۔ باقی جتنے خط ہوں گے انہیں سب سے جوئے کی وجہ سے بچے ہوں گے۔ ہر ایک کام کے لئے ایک ہی مستقیم راستہ ہوتا ہے۔ اس سے ظاہر ہے کہ اللہ تعالیٰ تمام انبیاء علیہم السلام کو ایک ہی تعظیم دے کر بھیجتا ہے۔ یعنی بنیادی تعظیم تو ایک ہی تھی مگر زمانے اور وقت کے لحاظ سے اس کی مختلف صورتیں ہوتی رہی ہیں۔ اس طرح تمام مذاہب بنیادی لحاظ سے حق پر قائم ہیں۔ اسلام کی کتاب نے اس کی وضاحت کر دی ہے اور یہ بیسیکولی بھی کہ ہے کہ ایک زمانہ آئے گا جب قرآن کریم کی یہ صداقت واضح ہو جائے گی۔ اس وقت تمام صحف الہیہ منظر عام پر آجائیں گے۔ اور ان میں جو صحیفیں لیدیں ہوتی ہیں۔ وہ بھی کھل جائیں گی۔ قرآن کریم اس کے لئے مینار کا کام دے گا۔

اس سے واضح ہے کہ تمام مختلف مذاہب کے ساتھ محبت سے پیش آنا گنت ضروری ہے۔ اس طریقہ اشارہ کرتے ہوئے یہاں حضرت خلیفۃ المسیح اٹھواں نے فرمایا ہے کہ اسلام تمام مذاہب کے ساتھ حسن سلوک کرنے کی ہدایت کرتا ہے۔ قرآن کریم نے اہل کتاب کو مشرک باطلوں میں اتحاد کی دعوت بھی دی ہے۔ یہ ہدایت اصولاً عام ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ بعض مذاہب نے اپنی صورت اپنے ماننے والوں کی تباہی کی وجہ سے بدل لی ہوتی ہے۔ اگر ان مذاہب کی کتب کو قرآن کریم کے معیار پر پرکھا جائے۔ تو کھوٹ کھوٹے سے عیب ہو سکتا ہے۔ یہ کام مذاہب کے تہذیب سے ہی ہو سکتا ہے۔ دنیا کا فائدہ اسی میں ہے۔ کہ حق کو اختیار کرے۔ اسی وقت دنیا تباہی سے بچ سکتی ہے۔ اس وقت دنیا جس تباہی سے دوچار ہے اس

کی وجہ سے ہے کہ وہ حق کے معیار سے ہٹ گئی ہوئی ہے۔ اور نفسِ امارہ کے جنگل میں پھنس گئی ہوئی ہے۔ صرف محبت اور پیار سے ہی لوگوں کو اس خطرناک گڑھے سے نکالا جاسکتا ہے۔ اس لئے اسلام ہر مذہب کے پیروں کو تعاونِ علی لہو کی دعوت دیتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ وہ چیز جس کو مذہبی تعصب ہکتے ہیں۔ اسلام اسی کا قلع قمع کرتا ہے۔ یہاں ہم یہاں حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے آخری لفظوں سے اس تعلق میں کچھ عبارت نقل کرتے ہیں۔

”خدا نے قرآن شریف کو پہلے ہی آیت سے شروع کیا ہے جو سورہ فاتحہ میں ہے کہ اَلْحَمْدُ لِلّٰہِ رَبِّ الْعَالَمِیْنَ۔ یعنی تمام کمال اور پاک صفت خدا سے خاص میں جو تمام عالموں کا رب ہے۔ عالم کے لفظ میں تمام مختلف قومیں اور مختلف زمانے اور مختلف ناک داخل ہیں اور اس آیت سے جو قرآن شریف شروع کیا گیا۔ یہ بروقتیت ان قوموں کا رد ہے جو خدا تعالیٰ کی عام ربوبیت اور فیض کو اپنی ہی قوم تک محدود رکھتے ہیں۔ اور دوسری قوموں کو اپنا خیال کرتے ہیں۔ کہ گویا وہ خدا تعالیٰ کے بندے ہی نہیں اور گویا خدا نے ان کو پیدا کر کے پھر ردی کی طرح بھیج دیا ہے۔ یا ان کو بھول گیا ہے۔ اور یا (نحوذ باللہ) وہ اس کے پیدا کردہ ہی نہیں۔ جیسا کہ مثلاً یہودیوں اور عیسائیوں کا اس تک یہ خیال ہے کہ جس قدر خدا کے نبی اور رسول آئے ہیں۔ وہ صرف یہود اور مسیحیوں کے خاندان سے آئے ہیں اور خدا دوسری قوموں سے کچھ ایسا ناراض رہا ہے۔ کہ ان کو گمراہی اور غفلت میں دیکھ کر پھر بھی ان کی کچھ پرواہ نہیں کی۔ جیسا کہ انجیل میں بھی لکھا ہے کہ حضرت مسیح علیہ السلام فرماتے ہیں۔ کہ میں صرف اسرائیل کی بیڑوں کے لئے آیا ہوں۔ اس جگہ ہم ایک فرض حال کے طور پر لکھتے ہیں کہ خدائی کا دعوت کے کسے پھر ایسا تنگ خیالی کا کلر بڑے تعجب کی بات ہے کہ مسیح صرف اسرائیلیوں کا خدا تھا اور دوسری قوموں کا خدا نہ تھا۔ جو ایسا کلر اس کے منہ سے نکلا۔ کہ مجھے دوسری قوموں کی اصلاح اور ہدایت سے کچھ غرض نہیں۔“

(پیغامِ مسیح صفر، ۱۹۶۷ء)

دلوں کو تسخیر کرنے والا دلوں کو تسخیر کر رہا ہے

دلوں کو تسخیر کرنے والا دلوں کو تسخیر کر رہا ہے
وہ ناصر دین اندلے بٹسری لکھنؤ کی تعمیر کر رہا ہے

فضائل مغرب کی ظلمتوں میں چمک رہا ہے نیا سویرا
دیباہ مشرق سے جانے والا سحر کی تدبیر کر رہا ہے
یہ مسجد نصرت جہاں وہ محمد مصطفیٰ کا خادم
خدا کی توحید پیش کر کے بتوں کی تسخیر کر رہا ہے

بنائے الحادگر رہی ہے خود بھی دیتی ہے یہ دہائی
مگر وہی قادر و توانا! کہ حسب تقدیر کر رہا ہے

وہ کشتی نوح لے کے پہنچا کہ سر پہ طوفان آگیا ہے
مگر زمانہ کی بد نصیبی! کہ پھر بھی تاخیر کر رہا ہے

پرویز پروازی

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام انصاریہ کا سفر کوئٹہ

گلاسگو (انجینڈ) میں حضور کی مصروفیت

- انفرادی ملاقاتیں
- استقبالیہ میں حضور کی شرکت
- پریس کانفرنس کا انعقاد
- پاکستانی کرکٹ ٹیم کے کپتان کو تار

۱۲

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث علیہ السلام بصرہ العزیزہ ۱۳ جولائی کو صبح ساڑھے دو بجے لندن سے گلاسگو کے لئے روانہ ہوئے۔ احباب جماعت لندن نے حضور کو الوداع کرنے کی سعادت حاصل کی۔

مکرم بشیر احمد صاحب رفیق کو حضور کی کار چلانے کا شرف حاصل ہوا۔ لندن کی جماعت کی نمائندگی کرتے ہوئے مکرم مولوی عبدالکبیر صاحب، مکرم خواجہ رشید الدین صاحب، مکرم پھول دیو بھائی صاحب اور مکرم خالد اختر صاحب قافلہ کے ساتھ لندن سے باہر ۱۲۰ میل تک آئے۔ لندن کے یہ احباب حضور سے دلی محبت اور عقیدت کے باعث حضور کی رفاقت میں ساتھ ہی جانا چاہتے تھے لیکن ان کی تکلیف کے خیال سے انہیں یہاں سے رخصت کر دیا گیا۔ حضور نے اذریہ لطف و شفقت ان غصیبین کے ساتھ فریاد کھینچنے کی اجازت دی اور خود حضور نے بھی احباب کی تصاویر لیں۔ راستے میں ریٹورٹ *Reverend Sermons* میں حضور نے دوپہر کا کھانا تناول فرمایا۔ یہاں سے فراغت کے بعد تین بجے شام روانہ ہو کر ساڑھے چھ بجے شام سکاچ کارنر پہنچے۔ یہاں ہرگز ایک عوامی قیام گاہ ہے پرانی طرز کی عمارت ہے جسے تجزیہ اور مرمت کے بعد ہوٹل بنا لیا گیا ہے اس کے اردگرد کوئی آبادی نہیں ہے۔ گلاسگو جانے والے لوگ اکثر رات یہاں پر ہی قیام کرنا پسند فرماتے۔

اجانک آنے والے کے ہیں تیراں کا مطلب صبح کے سارے بھی ہیں (یہ روایا اور اس کی تعبیر خود حضور ہی کے الفاظ ہیں خطبہ جمعہ مطبوعہ انجمن مؤرخہ ۱۹ اگست میں شائع ہو چکا ہے)۔

سکاچ کارنر سے حضور گیارہ بجے صبح روانہ ہوئے۔ دوپہر کا کھانا *Cheshfield Community* ہوٹل میں تناول فرمایا۔ یہ ایک چھوٹا سا ہوٹل سڑک سے ذرا ہٹ کر ایک خاموش اور پرسکون اور پُر فضا گوشے میں واقع ہے۔ حضور یہاں کا بے تحفہ اور سات ماہول اور قدرتی مناظر دیکھ کر بہت خوش ہوئے اور فریاد کھینچنے اور بڑے بڑے ہنسون کے شور و شب سے دور یہ ایک اچھی جگہ ہے۔ اس کے علاوہ راستے میں *St. Andrew's* ہے جس کا ذکر انگلستان کے ابواب عالیہ میں آتا ہے، کے پاس سے گزرے۔ اسی طرح شاہ رابرٹ ہوس کے قار کے پاس سے بھی گزر ہوا (یہ ایک تاریخی غار ہے، کارٹائل کے شہر میں ٹریلنگ کے اڈھام کی وجہ سے پختہ نہیں منٹ رکنا پڑا۔ اور اسی طرح ساڑھے پانچ بجے شام گلاسگو پہنچے۔

گلاسگو بلند سارے سکاٹ لینڈ کی جماعت رائل سٹورٹ ہوٹل کے ساتھ جہاں حضور نے قیام فرمایا تھا چشم براہ تھی۔ سب سے قبل محترم بشیر احمد آچرڈ صاحب نے جو گلاسگو مشن کے ایجنڈر ہیں بڑھ کر حضور کا استقبال کیا اس کے بعد حضور نے سب احباب کو مصافحہ کا شرف بخشا۔ شام کو حضور مع تمام مشن ہاؤس تشریف لے گئے اور کھانے کے دوران

اور اس کے بعد وہاں کے دوستوں سے گفتگو فرماتے رہے۔ اس موقع پر مکرم عمر ایوب صاحب سابق صدر جماعت احمدیہ سے دریافت فرمایا کہ آپ کے کتنے بچے ہیں۔ اس پر انہوں نے کسی قدر پشیمردہ ہجے میں عرض کی کہ حضور تین لڑکیاں ہیں لڑکا تو کوئی نہیں اور نہ ہی بظاہر لڑکا ہونے کی کوئی امید ہے حضور دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ لڑکا دے۔ اس پر حضور نے فرمایا کہ بالوس اگر نہیں ہونا چاہیے۔ اللہ تعالیٰ کی قدرت کا پورا پورا قوت پر ایمان رکھنا چاہئے وہ چاہے تو آخری سال کے وقت بھی زندگی عطا فرما سکتا ہے۔

سیدنا حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس ضمن کو نہایت لطیف انداز میں بیان کیا ہے حضور نے فرمایا ہے کہ اللہ تعالیٰ ذرات اور خلیات کو حکم صادر فرماتا ہے کہ مرض کا مقابلہ کرو اور مرض مغلوب ہو جاتا ہے۔ مریض کو نئی زندگی مل جاتی ہے۔ شیخ رشید صاحب فرماتے ہیں کہ کام کرتے تھے شادی کے اٹھارہ سال کے بعد پیر کا کے وقت اللہ تعالیٰ نے ان کو لڑکا دیا۔ طیب اور خود رشید صاحب تو کتنا عرصہ یہی سمجھتے رہے کہ ان کی بیوی کو کینسر کا عارضہ لاحق ہو گیا ہے، لیکن اللہ تعالیٰ کی قدرت کا پورا پورا ایمان رکھنا چاہئے۔ پیر فرمایا کہ کچھ عرصہ قبل ہمارے ایک دوست قتل کے مقدمے میں ماخوذ ہوئے۔ مجھے علم تھا کہ وہ بے گناہ ہیں لیکن سزا ان کو ہو گئی اور ساری امیدیں بھی نامنظور ہو گئیں۔ بالآخر انہوں نے رحم کی اپیل کی اور ان کا خط میرے پاس دعا کے لئے بھیجا آیا۔ خدا کے جواب کے

وقت جب میں ان کو لکھنے لگا کہ اللہ تعالیٰ کی تقدیر پر راضی رہیں تو میرا قلم ٹک گیا اور میرے دل نے فیصدہ دیا کہ اللہ تعالیٰ قادر ہے۔ چاہے تو اب بھی ان کو سزا سے بچا سکتا ہے۔ چنانچہ میں نے انہیں لکھا کہ اللہ تعالیٰ کے لئے کوئی بات انہوں نے نہیں اگر اس کی قدرت کا پورا چاہے تو آپ کے بچاؤ کی صورت پیدا ہو جائے۔ آپ اسے قادر مطلق ہونے پر پورا ایمان اور یقین پیدا کریں۔ اللہ تعالیٰ کہ اس خورم کی اپیل منظور ہو گئی اور وہ اس مصیبت سے بچ گئے جو بظاہر یقین طور پر ان کے سر پر منڈلا رہی تھی۔ حضور نے نہایت محبت بھرے لہجے میں مکرم ایوب صاحب سے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ پر توکل کریں تو اللہ تعالیٰ فضل فرمائے گا۔ اس کے بعد حضور نے مغرب اور عشاء کی نمازیں پڑھیں غار کے بعد جماعت گلاسگو اور سکاٹ لینڈ کے دیگر احباب نے حضور اقدس کے دست مبارک پر بیعت کرنے کی سعادت حاصل کی۔ بیعت کے بعد حضور نے لمبی دعا فرمائی۔

دو اگست کو حضور کے اعزاز میں ایک استقبالیہ منعقد کیا گیا۔ جہاں پر احباب جماعت کے علاوہ اور دیگر غیر احمدی معززین سے جو سبھی سکاٹ لینڈ میں آئے ہوئے ہیں ملاقات فرمائی اور یہاں پر ایک پریس کانفرنس سے بھی خطاب فرمایا جس میں مختلف اخباروں کے نمائندے شامل ہوئے۔ پریس کانفرنس نہایت اچھے ماحول میں ہوئی۔ نامہ نگاروں اور نمائندگان پریس نے خوب سچی کھول کر سوال کئے جن کے حضور نے جرسزہ اور مدلل جواب دئے۔

دوپہر کا کھانا حضور نے اپنے صاحب کے مکان پر تناول فرمایا۔ دعا کے بعد یہ قافلہ جس میں مکرم ڈاکٹر سعید احمد صاحب، مکرم ایوب صاحب، مکرم بشیر احمد صاحب آچرڈ اور دیگر احباب بھی شامل تھے ایڈنبرا کے لئے روانہ ہوا۔ ایڈنبرا سے ساڑھے آٹھ بجے شام حضور واپس گلاسگو پہنچے۔ الحمد للہ۔

حضور کا محبت بھرنا

حضور پُرتور کی صحت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔ حضور تمام احباب جماعت کو السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ کا دعا بھیجنا بھیجتے ہیں اور اس خواہش کا اظہار فرماتے ہیں کہ احباب حضور کے لکھیے سفر و ہجرت مراجعت کے لئے

حضرت خلیفۃ المسیح الثالثؒ کے دیوارِ دل پر

دلِ مغرب سے خطاب

ازمکر و عبد الرشید صاحبِ تبسم

تمہاری بزم میں ساقی قدح بردار آ پہنچا
 ترانے عشق کے گاؤ کہ وہ دلدار آ پہنچا
 ادب سے اس کی رہ میں تم بچھا دو آسماں اپنا
 کہ ہے افلاک رس جس شوخ کار ہوا آ پہنچا
 نجوم و مہر و مہ اپنے لئے تم مانگ لو اس سے
 گریباں جس کا ہے صد منبع انوار آ پہنچا
 کہے تازہ جہاں آباد پھر مقصودِ قطر سے
 نیا آدم، نئی دنیا کا پیدا کار آ پہنچا
 وہ حق گو جو صلیب و داد پر کھینچے گئے اکثر
 اسی نیل گراں گفتار کا سردار آ پہنچا
 ہنگاموں کی طرح پھری ہوئی موجوں کے تیر لہتے
 بحر طوفان سے نکل کر سفینہ پار آ پہنچا
 بپا کئی رہی ہے بحر و بر میں یہ فساد اکثر
 خرد کی گوشمالی کو جنوں ہر بار آ پہنچا
 دُلو میں دوسروں کی کشتیاں منجھدار جب تم تھے
 سفینہ خود تمہارا اب سر منجھدار آ پہنچا
 اسے معلوم ہے تقدیر اپنی پوچھ لو اس سے
 تمہاری بستیوں میں داغِ آفتاب اسرار آ پہنچا
 بھٹکتے پھر رہے ہو بے دلیل دریاہ گم کردہ
 کرو اب ذکر منزل، کارواں سالار آ پہنچا
 خبر کردو مریضوں، نیم جالوں اور مردوں کو
 کہ مشرق سے سیحانی کا دعویدار آ پہنچا
 بہت نادار تم کو کر دیا افلاس عرفان نے
 گداؤ، ہاتھ پھیلا دو بڑا زردار آ پہنچا
 سمجھے لو کوئی تازہ انقلاب آیا زمانے میں
 تبسم جوش میں گاتا ہوا اشعار آ پہنچا

ہے۔ حضور ایہہ اللہ محکم محمد اہل
 صاحب جاویدا کے مکان پر دعا کے لئے
 تشریف لے گئے تھے ان کا نام
 غلطی سے رشید احمد جاوید شاکر
 ہو گیا ہے۔
 احباب تصبیح فرمائیں۔

{ مرتبہ - قاضی نعیم الدین احمد }
 { دعوات تبشیر ربوہ }

دعا کرتے ہیں۔ ہماری دل دعا ہے کہ
 ہر گام پر ہمراہ رہے نورت یاری
 ہر لمحہ و ہر آن خدا حافظ و نام
 تصبیح

افضل مؤرخہ ۸۔ اگست میں
 حضور کے سفرِ یورپ کی روداد کی
 قسط ۱۱ کے کام میں ایک غلطی ہوئی

حضور کی یاد میں

ساقی نہیں ہے بزم میں اور بزم ہے اداس
 لے جاؤں تجھ کو اسے دل بے چین کس کے پاس
 چشمِ فلک نہ بھولے گی وہ شوق و اضطراب
 پر داد و ارشیحِ فروزاں کے آس پاس
 راکِ بحرِ بیکت رہتا عشاق کا ہجوم
 ہر قطرہ کو بندھی تھی نگاہِ کرم کی اس
 ہر آنکھ چاہتی تھی کہ جی بھوکے دیکھ لے
 قربان ہو رہا تھا ہر اک دل و فاشناس
 مصروف ہر زبان تھی دعاؤں میں زیر لب
 گویا ہر ایک رُوح تھی عرشِ بریں کے پاس
 ابر کرم تھا سر پر۔ مئے دید عام تھی
 مستوں کی بچھ کی نہ کسی طور سے بھی پیاس
 رُخ پہ تھی راکِ بہار مگر دل میں درد تھا
 محفل کو چھوڑتے ہوئے ساقی بھی تھا اداس
 جب تک نہ میتل ہوا خود اپنا قلب زار
 دردِ فراق کا نہ کیا جا سکا قیاس
 دیوانگی مجھ سے تو دیوانگی کسہی
 رندوں کو آئی ہے کبھی فرزانگی بھی راس
 شبیر احمد (دکیند العالم)

حضرت خانصاحب میاں محمد یوسف رضی اللہ تعالیٰ عنہما کا ذکر خیر

۱۸۳

الحکم ڈاکٹر عبدالحمید صاحب ریٹائرڈ چیف میڈیکل آفیسر (پٹوے)

(۳)

۱۹۴۶ء میں سول سہیلانی کے عہدے سے ریٹائر ہونے کے بعد آپ نے اپنی خدمات حضرت خلیفۃ المسیح ثانی رضی اللہ عنہ کے حضور پیش کر دیں اور تقریباً چھ سال تک پرائیویٹ سیکرٹری حضرت خلیفۃ المسیح کے ہم فرماؤں کو بنیاد محنت اور خوش اسلوبی سے فرمایا دیا اسی دوران آپ کی اعصابی کمزوری دن بدن بڑھتی گئی اور ایک بار دل کا شدید حملہ ہوا۔ حضور رضی اللہ تعالیٰ عنہ اس بیماری کے پیش نظر ازراہ شفقت آپ کو اس منصب سے فارغ فرمایا دیا آپ خاندان حضرت سید محمد سعید اور حضرت خلیفۃ المسیح ثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے پیسے عاشق اور حلقی خادم تھے۔ آپ کی وفات کے وقت پر حضرت ذاب مبارک بیگم صاحبہ حضرت ذاب امہ الخلیفۃ صاحبہ حضرت بی بی ام مبین مریم صدیقہ صاحبہ اور حضرت مہر آبا صاحبہ کی طرف سے بر تعزیتاً خطوط ارسال ہوئے۔ ان سے حضرت میاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی خاندان حضرت مسیح موعود سے عقیدت اور اخلاص کا اظہار ہوتا ہے۔

حضرت میاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ بنیاد قد آور و پیر اور خوبصورت انسان تھے۔ مرحوم سنن رسول اللہ صلی علیہ وسلم کے پیچھے ہی بہتے پابند تھے۔ جین بھی نہیں دیکھا کہ مرحوم نے کبھی کوئی ناز قضا کی ہو اشتراک کی ناز میں پڑتے تھے اور حتیٰ اوس ناز باجماعت اور فرمایا کرتے تھے اور اگر کسی وجہ سے مسجد میں نہ جاسکتے تو گھر میں بچوں کو اکٹھا کر کے ناز باجماعت اور فرماتے۔ نماز بہت سنوار اور رقت اور سوز گزار کے ساتھ اور کرتے ان کی اہلیہ صاحبہ محترمہ بیان کرتی ہیں کہ مرحوم ناز جمہ بہت درد اور سوز سے اور فرمایا کرتے تھے یوں معلوم ہوتا تھا کہ جیسے چارہ سے

گھر میں ایک ڈر نازل ہوتا ہے۔ آپ علی الصبح باقاعدگی سے نماز کی اور نیکی کے لئے پیدل حضرت ذاب محمد عبداللہ خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی کوٹھی داغہ ماڈل ماڈن جایا کرتے تھے اور دستہ میں ہر اچھی گھر کا دروازہ کھٹکا کرتے ناز باجماعت کی ادائیگی کی تاکید کر کے گذرتے تھے۔

حضرت میاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ میں والدین کی خدمت کا بے پناہ جذبہ بتان کے امام اور آسائش کا ہر طرح خیال فرماتے اپنا معرود اللہ کو بچوں کی طرح گود میں لے کر ڈالنے اپنے ہاتھ سے منہ میں ڈالتے تھے والدین بھی اپنے بچے کے عاشق تھے جب بھی بیماری صاحب کو دفتر سے لواتے ہیں دیر ہو جاتی والد صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ گھڑی ہاتھ میں لے کر انڈیا باہر گھبراتے ہوئے پھرتے تھے کہ ابھی تک آئے کیوں نہیں۔ اگر کبھی خفگی کا اظہار بھی فرماتے تو حضرت میاں صاحب سر جھکاتے ہوئے معصوم بچے کی طرح ہر خفگی کو غنہ پیشانی سے برداشت کرتے اور اسی وقت والد صاحب کی خدمت میں مشغول ہو جاتے آخری عمر میں جب حضرت میاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ خلیفہ خلیفہ کا حد پڑا تو میاں صاحب نے آپ کی تیار داری میں دن رات ایک کر دیا آپ کی بڑی ہمشیرہ مرحومہ بھی آپ کے ساتھ تیار داری میں مصروف رہتی تھیں اور جب کبھی حضرت میاں صاحب کو مجبور کر لیں کہ آپ تمام دن کی محنت کے بعد دوسرے کمرہ میں آرام کر لیں تو والد صاحب اسی وقت فرماتے کہ میاں صاحب یوسف کو بلاؤ وہ مجھ سے جدا نہ ہو

غزبانہ کی اس طرحی پر مالی ہمد فرماتے کسی کو کافل کان خبر نہ ہوتی آپ کی وفات کے بعد کئی دوستوں

نے اس بات کا اظہار کیا۔ خدمت گذاری کا مادہ تو اپنے اور پرانے کے لئے کوٹ کوٹ کر بھرا ہوا تھا یعنی وقت آپ اس قدر زکری اور خدمت کا اظہار فرماتے کہ گھر والے بچتے کہ آپ حد سے زیادہ ہی خدمت گذاری کر کے اپنی ہستی کو بھی مٹا دیتے ہیں کچھ ایسا فرق بھی رکھنا چاہیے مگر منس کر مال دیتے تھے اور فرماتے تھے کہ اسی میں عزت ہے۔ اگر کسی عزیز کی کسی باعث ذرا بھی دل شکنی ہو جاتی تو اتنی معافی مانگتے کہ اسے یہ کہنا پڑتا کہ میاں صاحب آپ کیوں مضمحلہ کرتے ہیں آپ ہمارے بزرگ ہیں آپ ہماری اصلاح ہی کے لئے سرزنش فرماتے ہیں باوجود دل کے بار بار دوسرے ہونے کے آپ اپنے عزیز و اقربا اور جماعت کے مستحق احباب کی خدمت اور مدد میں مصروف رہتے جہاں جہاں لے لے میلوں پیدل جانا پڑتا۔

اللہ تعالیٰ نے حضرت میاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کی وفات کی تکلیف سے بھی بچائے رکھا وہ دن کی مختصر بیماری میں بر وقت توبہ استغفار کرتے تھے غنودگی کی حالت میں بار بار فرماتے کہ مجھے دھوکہ دہا ناز پڑھاؤ ہشاش بشاش اسلام علیکم کہتے ہوئے ہاتھ کے ساتھ اشارہ فرماتے کہ راستہ صاف کرو سب دوست تشریف لے آئے ہیں حضرت ذاب صاحب تشریف نہیں لائے۔ آپ کو حضرت ذاب محمد عبداللہ خان صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے بہت محبت تھی فرماتے تھے کہ مسیح ناز کے لئے حاضر ہو جاؤں گا چنانچہ دوسرے روز صبح ۶ بجے کے قریب اپنے مولائے حقیقی کے حضور حاضر ہوئے اس آخری بیماری کے حملہ سے چند لمحات بعد حضرت میاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ بہت دیر تک مسجد میں بیٹھے تھیں تک کہ آپ کی رگ نے یہ خیال کرتے ہوئے کہ شاید آپ پر غنودگی طاری ہو گئی ہے آپ کو ہاتھ سے زٹھانا چاہا تو اسی وقت حضرت میاں صاحب مرحوم نے اپنے ہاتھ سے اسے روک دیا اور صدر میں بہت دیر تک سجد میں دعائیں

فرماتے رہے۔ وفات سے چند ماہ قبل حضرت میاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ اپنے عزیز و اقربا اور اچھی دوستوں سے بنیاد ہی مستعد پشانی اور محبت کے ساتھ معائنہ فرماتے یوں محسوس ہوتا کہ جس طرح آپ کہیں دوسرے پر جا رہے ہیں۔ وفات سے ایک دوڑ پیچھے جمعہ کے روز جب میں آپ کو ملنے کے لئے ہسپتال گیا اور نماز جمعہ کے لئے مسجد دادالہ کر جانے کے لئے آپ سے اجازت طلب کی تو آپ نے فرمایا کہ میرے لئے دعا کی درخواست کر دیں اور سب دوستوں کو سلام پہنچا دیں جب میں جدا ہوا تو آپ نے اپنی رگ کی کوٹھی بار فرمایا کہ افسوس میرا جمعہ کی نماز قضا ہو گئی تمام احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت میاں صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے درجات بلند فرمادے اور آپ کی اولاد کھلا اولاد در اولاد اور ہم سب کو آپ کے نیک نمونہ اور پاکیزہ صفات کا وارث بنائے۔

آمین

جامعہ نصرت برائے خواتین راولپنڈی

اعلان داخلہ

جامعہ نصرت برائے خواتین راولپنڈی میں کئی عورتوں کو داخلہ دے رہا ہے۔ شریعت ہوگا اور دس روز تک بغیر لیٹ فیس کے جاری رہے گا۔

دو درخواستیں مجوزہ خادمہ راولپنڈی کو بچ آؤس سے مل گئے ہیں اس وقت تک معرکہ چل رہا ہے اور پورے پڑھنے لکھنے والے دفتر کالج میں پہنچ جانی چاہئیں۔

ہونہار اور مستحق طالبات کے لئے فیس معافی اور وظیفہ کی مراعات۔

اعلیٰ تعلیم۔ شاندار سٹیج، پاکیزہ ماحول کالج کے ساتھ ہوسٹل کاتالی بخش انتظام موجود ہے۔ (پرنسپل)

شکر الہی اور حمد ربانی اور انعام اللہ تعالیٰ علیہ وسلم اور ان کے پیغمبروں اور ائمہ کرام کے ساتھ ہے۔

میر عبدالمجید خان صاحب کی وفات پر خاندان محترم مسیح موعود و احباب جماعت کی خدمت کثرت کے ساتھ تعزیت کے خط واصل پہنچے ہیں۔ میں سب بزرگانہ دعا کی ہر وہی کا شکر یہ ادا کرتا ہوں اور دعا کرتا ہوں کہ ان کا جاب مرحوم کی جنتی درجات اور ہمارے خاندان کے لئے دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ ہم سب کو اپنا رعنا کرے اور ہم سب کو اپنا رعنا کرے۔

دکھایا

۱۸۷۱

ضیور کی نوٹس۔ مندرجہ ذیل دیکھا جس کا دیوان احمد علی گھنٹوں کی منظوری سے قبل صرف اس لئے شروع کی جارہی تھی تاکہ اگر کسی صاحب کو ان دیکھیا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہیئت مقبولہ کو بندہ ملک کے اندر اندر ترقیبی طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ ان دیکھیا کو جو نمبر دیے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں ہیں بلکہ یہ مسلسل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کے منظوری حاصل ہونے پر دیئے جائیں گے۔ اس وصیت کنندگان۔ سیکرٹری صاحبان والی اور سیکرٹری صاحبان دیکھیا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپوراز ملوہ)

مسئلہ نمبر ۱۸۸۸

محمد اکرم ظفر ولد محمد طفیل قوم اڑیس پٹنہ ملازمت عمر ۲۷ سال تاریخ ہیئت پیدائشی ساکن حیدرآباد اسٹیٹ ڈاک خانہ خاص ضلع خیرپور کہ صحابہ مغربی پاکستان لقمائی ہوش دوسرا بلا ہجرت آگاہ آج بتاریخ ۱۳/۱۱/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائداد اس وقت کوئی نہیں ہے میرا گزارہ ماہوار آمد ہے جو اس وقت ۱۱۶/۱۱۶ یعنی ہے۔ میں تالیفیت اپنی اہوار آمد کا جو بھی ہوگی۔ پراحد داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر کوئی جائداد اس کے بعد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دیتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی یہ وصیت حاکی ہوگی۔ نیز میرا دفاتہ پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پراحد کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت یکم مئی ۶۷ء سے نافذ کی جائے بشرط اول۔ (۱/ دہریہ) البتہ: محمد اسلم خاندانہ محمد طفیل بیچر تعلیم الاسلام مذکورہ سکول محمد آباد اسٹیٹ تامل ہیئت ضلع خیرپور آگاہ شدہ۔ محمد حسین سیکرٹری مال محمد آباد اسٹیٹ آگاہ شدہ۔ عبدالواسط ناصر ولد محمد امجد خاں سیکرٹری میڈیا سٹر محمد آباد اسٹیٹ۔

مسئلہ نمبر ۱۸۸۸۹

فائلہ بیگم زوجہ چوہدری محمد علی قوم حبث کاپوں۔ پیشہ خانہ دای عمر ۳۵ سال تاریخ ہیئت پیدائشی احمدی ساکن محمد آباد اسٹیٹ ڈاک خانہ خاص ضلع خیرپور کہ مغربی پاکستان۔ لقمائی ہوش آگاہ آج بتاریخ ۱۳/۱۱/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے اس جائداد کے علاوہ میری کوئی آمد نہیں۔ حق میری من ۵۰۰ روپے پندرہ خاندانہ ۱۰ روپے حسب ذیل ہے۔

کوتے طلالی دفنی ایک تولہ ۱۳۰/۱۰ روپے کل مبلغ ۶۳۰/۱۰ روپے۔ میں اس جائداد کے پراحد کی وصیت انجمن صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو

اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت حاکی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے پراحد کی مالک بھی صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے بشرط اول۔ (۱/ دہریہ) الامتہ: محمد اسلم بیگم۔

آگاہ شدہ۔ محمد علی خاندانہ محمد اسلم بیگم۔ غلام احمد عطاری امیر جماعت احمدیہ محمد آباد

مسئلہ نمبر ۱۸۸۹

بشیراں بیگم زوجہ عنایت اللہ قوم قریش پیشہ خانہ دای تاریخ ہیئت پیدائشی احمدی ساکن محمد آباد اسٹیٹ ڈاک خانہ خاص ضلع خیرپور کہ مغربی پاکستان۔ لقمائی ہوش دوسرا بلا ہجرت آگاہ آج بتاریخ ۱۳/۱۱/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائداد اس وقت حسب ذیل ہے۔ اس جائداد کے علاوہ میری کوئی آمد نہیں۔

۱۰ میری من مبلغ تین صد روپے جس میں سے ۱۲۵/۱۰ خاندانہ سے وصولی کر لی ہوگی۔ باقی ۱۵۱/۱۰ ہندم خاندانہ میں۔ میرا ذریعہ حسب ذیل ہے۔

طلالہ بایاں ایک تولہ مالیتہ ۱۲۵۱ روپے میں اس جائداد کے پراحد کی وصیت کرتی ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ کرتی ہوں اگر اس کے بعد کوئی جائداد پیدا کروں یا آمد کا کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت حاکی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے بشرط اول۔ (۱/ دہریہ) الامتہ: بشیراں بیگم زوجہ عنایت اللہ۔ محمد آباد اسٹیٹ دہوہ مشین ٹاملی ضلع خیرپور کہ سندھ۔

آگاہ شدہ۔ محمد حسین سیکرٹری مال محمد آباد اسٹیٹ آگاہ شدہ۔ عنایت اللہ خاندانہ محمد امجد خاں سٹیٹ ضلع خیرپور کہ۔ سندھ۔

۱۸۸۹

رکن دین ولد امیر بخش قوم حبث فجر پیشہ زمینداری عمر ۶۵ سال تاریخ ہیئت پیدائشی ساکن گھنٹوں کے جج ڈاک خانہ تلہ صوبا سنگھ ضلع سیالکوٹ مغربی پاکستان لقمائی ہوش دوسرا بلا ہجرت آگاہ آج بتاریخ ۱۳/۱۱/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری موجودہ جائداد حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے اس کے علاوہ میری آمد کوئی جائداد نہیں ہے زرعی اراضی پندرہ کنال اس کی مجموعی قیمت اندازاً ۳۰۰۰ روپے ہے۔ میں اپنی اس جائداد کے پراحد کی وصیت کرتی ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ کرتا ہوں اگر اس کے بعد میں کوئی جائداد پیدا کروں تو اس کے پراحد پر بھی یہ وصیت حاکی ہوگی۔ نیز وقت وفات میرا جو ترکہ ثابت ہو اس کے بھی پراحد کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ ہوگی۔ میرا گزارہ تشریحی تفصیل پر ہے جو اس وقت ۲۰۰/۱۰ روپے سالانہ ہے تالیفیت میں اپنی آمد کا جو بھی ہوگی پراحد داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ کرتا ہوں۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے نافذ کی جائے بشرط اول۔ (۱/ دہریہ)۔

۱۔ چوہدری رکن الدین سنگھ گھنٹوں کے جج ڈاک خانہ تلہ صوبا سنگھ ضلع سیالکوٹ۔ آگاہ شدہ۔ محمد عظیم ولد حکیم حبث سنگھ گھنٹوں کے جج ڈاک خانہ تلہ صوبا سنگھ ضلع سیالکوٹ دہوہ کرتا ہوں۔

مسئلہ نمبر ۱۸۸۹۲

محمدہ بیگم بنت چوہدری شیخ احمد مرحوم پیشہ ملازمت عمر ۳۸ سال تاریخ ہیئت پیدائشی احمدی ساکن ۳۶/۱۱/۶۷ جہانگیر ایسٹ روڈ کراچی ۵ مغربی پاکستان۔ لقمائی ہوش دوسرا بلا ہجرت آگاہ آج بتاریخ ۱۳/۱۱/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری جائداد اس وقت حسب ذیل ہے۔

۱۔ میرا ایک پلاٹ ۳۵۹/۹ دستگیر کراچی ۲۸ میں ہے اس کی قیمت من ۳۰۰ روپے ہے۔ یہ میری واحد ملکیت ہے اس کے علاوہ اندر کوئی جائداد نہیں ہے۔ میں اپنی جائداد مندرجہ بالا کے پراحد کی وصیت کرتی ہوں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد کوئی اور جائداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دیتی رہوں گی اور اس پر بھی یہ وصیت حاکی ہوگی۔

۲۔ میں ملازمت کرتی ہوں جس کے ذریعہ مجھے ماہوار تنخواہ من ۳۰۰ روپے ملتی ہے میں تالیفیت اپنی اہوار آمد کا جو بھی ہوگی پراحد صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ کرتی ہوں۔ نیز میری وفات

پر میری جس قدر جائداد ثابت ہوگی اس کے بھی پراحد کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ ہوگی۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد خزانہ صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ میں جمعیت داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر لی جائے گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔ فقط ۳۰/۱۱/۶۷

الامتہ: محمدہ بیگم دختر چوہدری شیخ احمد مرحوم آگاہ شدہ۔ چوہدری محمد شریف ولد چوہدری ناصر الدین مرحوم ۳۶/۱۱/۶۷ جہانگیر روڈ ایسٹ کراچی آگاہ شدہ۔ شیخ رفیع الدین مرکزی سیکرٹری دیکھیا جماعت احمدیہ کراچی۔

مسئلہ نمبر ۱۸۸۹۳

عبدالملک ولد شیخ عبدالقادر قوم پیشہ تجارت تاریخ ہیئت پیدائشی ساکن ۶۰۰ پراحدی بخش کراچی ۵ لقمائی ہوش دوسرا بلا ہجرت آگاہ آج بتاریخ ۱۳/۱۱/۶۷ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میری جائداد اس وقت کوئی نہیں ہے میں تجارت کرتا ہوں اور مجھے ماہوار آمد من ۱۵۰/۱۰ روپے ہوتی ہے میں تالیفیت اپنی اہوار آمد کا جو بھی ہوگی پراحد صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ میں داخل کرتا رہوں گا۔ اگر اس کے بعد میں کوئی جائداد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپوراز کو دیتی رہوں گی اس پر بھی یہ وصیت حاکی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میری جس قدر جائداد ثابت ہوگی اس کے بھی پراحد کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہوہ کرتا ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی رقم یا کوئی جائداد داخل یا حوالہ کر کے رسید حاصل کروں تو ایسی رقم یا ایسی جائداد کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا کر لی جائے گی میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے۔ (۲/ دہریہ)

الامتہ: شیخ عبدالملک بقلم خود آگاہ شدہ۔ محمد شعیب خان زعمیم علی مجلس انفارمیشن آگاہ شدہ۔ شیخ رفیع الدین احمد مرکزی سیکرٹری دیکھیا جماعت احمدیہ کراچی۔

ترجمہ نذر استغاثہ اعد سے متعلق

نفضل

خط و کتابت کیا طریقے سے

مرکزی سالانہ اجتماع نصرت اللہ

زعما صحابجان شمولیت کے لئے ابھی سے تحریک شروع فرمادیں

اخبار الفضل کے معاملے سے آپ کو علم ہو چکا ہوگا کہ امسال مجلس نصرت اللہ کا مرکزی سالانہ اجتماع مورخہ ۲۷-۲۸-۲۹ اکتوبر ۱۹۶۶ء بروز جمعہ - ہفتہ و اتوار ربوہ میں منعقد ہوگا۔ انشاء اللہ العزیز یہ اجتماع خدا کے فضل سے غیر معمولی برکت کا حامل ہوتا ہے۔ بزرگان دین - سلسلہ کے چروٹے کے علاوہ کلام کی تقاریر کے علاوہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابراہیم علیہ السلام کے ارشادات اور نصائح سننے کا موقع میسر آتا ہے۔ اجتماع کا ماحول دعاؤں اور انابت الی اللہ کا مخصوص ماحول ہوتا ہے اکثر شامل ہونے والے احباب خدا کے فضل سے مدد کی بائیدگی اور قلب کی طہینت محسوس کرتے ہیں۔ اہم ہمام اور مرکز کی زبیرت اس کے علاوہ ہے آپ ازراہ کرم ابھی سے اس اجتماع میں شمولیت کے لئے نصرت اللہ کو تحریک شروع فرمادیں۔

مندرجہ ذیل امور کی طرت ازراہ کرم فرمادیں۔

- ۱- شوقی نصرت اللہ کے لئے اگر آپ اپنی مجلس کی طرف سے کوئی تجویز بھجوانا چاہتے ہوں تو مجلس عالم کی منظوری کے بعد زمین (الغواصی) ۲۰ ستمبر سے قبل دفتر مرکزی میں بھجوا دیں۔ دیر سے آنے والی تجویز پر قلتِ وقت کی وجہ سے غور نہیں ہو سکے گا۔
- ۲- اپنی مجلس کی طرف سے نمائندگان شوقی کا انتخاب کروا کر ان کے اہتمام سے مرکز کو مطلع فرمادیں۔ قواعد کے مطابق میں اراکین یا اس کی کسر پر ایک نمائندہ منتخب ہو سکتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے صحابہ - تابعین اعلیٰ - تابعین اصلاح اور زعماء زعماء اعلیٰ اپنے عہدہ کے لحاظ سے شوقی کے نمائندوں کے منتخب ہونے کے لئے نمائندگان کی اطلاع مرکز میں بھجوانے کے لئے اسنوی تاریخ ۱۵ اکتوبر مقرر کی گئی ہے۔ اس سے قبل آپ کی طرف سے نمائندگان کی اطلاع بہر حال مل جاتی ہے۔
- ۳- سالانہ اجتماع نصرت اللہ کا جذبہ جس کی شرح کم از کم ایک ہجرتی سالانہ فرمائی ہے۔ جملہ اراکین سے وصولی کر کے جملہ بھجوا دیا جائے تاکہ اجتماع کے انتظامات میں مالی دشواری کا سامنا نہ ہو۔

اللہ تعالیٰ آپ کا حامی و ناصر ہو اور آپ کو بیش از پیش خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے آمین۔

دفاعی مجلس نصرت اللہ مرکزیہ - رشودہ

درخواست دعا!

کرم مرتبہ محمد رفیق صاحب دہلوی کی اہلیہ صاحبہ خدیجہ بی بی شوقیہ صاحبہ طرہ پر بیمار ہیں۔

اجاب سے ان کی صحت کا علاج کے لئے دعا کی درخواست ہے۔
دیباغہ الفضل

۴- میرے ایک عزیز حاجت زبیر دوست نیر محمد عاشق صاحب بھارتیہ ٹائیفائیڈ بیمار ہیں۔ ان کی بڑی طبیعت ہے کہ احمدی احباب ان کی صحت یابی کے لئے دعا کریں۔ یسوان کے لئے دعا کی درخواست کی جاتی ہے کہ کافی مطلق انہیں جلد شفا کے کامیاب فرمائے۔ آمین۔

خاک شہید احمد دیکل المال اڈل

تیسرے ریڈیو کے مطابق پاکستان کے وزیر خارجہ نے قیام کے دوران صدفان کے علاوہ متحدہ عرب جمہوریہ کی وزارت خارجہ اور تجارت کے اعلیٰ حکام سے بھی ملاقاتیں کیں گے اور پاکستان اور عرب ممالک کے درمیان مزید اتفاق دہی تعاون رکھانے کے علاوہ اسرائیلی جارحیت کے اثرات کم کرنے کے معاملات پر بھی تبادلہ خیالات کریں گے۔

مشرق پاکستان میں مہاجر افراد پر بھروسہ

ڈھاکہ ۱۸ اگست۔ مشرق پاکستان کے تین دیوڑوں پر۔ ایک اور ارباب کھا کے کھانڈہ کو کاٹنا شروع کر دیا ہے جس کی وجہ سے مارکا بھد سب ڈیرن کے چار پوس مقاموں کے تقریباً بیس مہاجر افراد زخمی ہوئے ہیں، باختر ذرائع کے مطابق گزشتہ ہفتہ کے دوران ایک دوسرے علاقہ میں بے شمار مکان قبضہ کر لیے اور کھڑی مصلیوں بنا دی گئی ہیں۔ ان چاندی مضامین میں ان دیوڑوں کے کتارے کٹنے کا سلسلہ ابھی تک جاری ہے۔

شاہ حسین تہران پہنچ گئے۔
نہالک ۱۸ اگست۔ اردن کے شاہ حسین اربلہ کے محترمہ سے پرکارانہ گفتگو کی۔ شاہ حسین شہنشاہ اربلہ نے ان کا استقبال کیا۔ شاہ حسین شہنشاہ اربلہ سے مشرق وسطیٰ کی موجودہ صورت حال کے بارے میں گفتگو کریں گے۔

انہیں یقین دلایا کہ اسرائیلی جارحیت کے اثرات ختم کرنے میں پاکستان عربوں کی ہر ممکن مدد کرے گا۔ اس ملاقات کے وقت لبنان کے کئی وزراء اور اعلیٰ حکام بھی موجود تھے۔ بعد میں مشرقیہ زیادہ نے لبنان کے وزیر اعظم مسٹر رشید کراچی سے بھی ملاقات کی۔ انہوں نے کلی لبنان کے وزیر خارجہ ڈاکٹر جارج حکیم سے ملاقات کی۔ اور ان سے بھی مشرق وسطیٰ کی موجودہ صورت حال پر تبادلہ خیال کیا بعد میں ڈاکٹر حکیم نے اخباری نمائندگان کو بتایا کہ پاکستانی وزیر خارجہ اردان کے درمیان اتھالی اہم بات چیت ہوئی۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان مقبوضہ عرب علاقوں کو بحال کرانے کے سلسلے میں عربوں کے ہر اقدام کی حمایت کرتا ہے۔ پاکستان نے اخام ہمتہ کے اندر اور باہر جس مخلصوں سے عربوں کی حمایت کی ہے ہم اسے بھی فراموش نہیں کر سکتے

تاہم میں پاکستان کے وزیر خارجہ کا مقیاتی سے انتظار
نامہ ۱۸ اگست۔ پاکستان کے وزیر خارجہ مسٹر شریف الدین پیرزادہ کا متحدہ عرب جمہوریہ کے دار الحکومت قاہرہ میں بڑی جیتاں سے استقبال کیا جا رہا ہے۔ وہ یہاں ۲۰ اگست کو پہنچنے کے

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

پاکستان کے لئے غیر ملکی امدادوں کی راہنمائی ۱۸ اگست۔ جیکوسلاویہ اور پولینڈ نے پاکستان کو تیسرے پنج سالہ منصوبہ کے لئے مزید قرضے دینے کا اہول طہ پر منظور کیا ہے اس کے علاوہ ان ملکوں نے یہ بات بھی تسلیم کر لی ہے کہ پاکستان ان قرضوں کی ادائیگی کا عمل اور مصروفیات کی شکلیں کر سکتا ہے۔ یہ بات منصوبہ منبلا کیشن کے دوٹی چیئرمین مشریم ایم احمد نے کل بیان امیر پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کہا۔

مشریم ایم احمد حالی ہی میں یورپ جیکوسلاویہ، پولینڈ اور امریکہ کا دورہ کر کے پاکستان کے لئے تیسرے پنج سالہ منصوبہ کے لئے تیار کیا گیا اور دارس میں عدالتوں ملکوں کے پیشوں سے ان کے جوابات چیتے ہوئے ہے اس کے نتیجے میں پولینڈ اور جیکوسلاویہ نے پاکستان کو قرضوں کی صورت میں امداد دینا بھی منظور کر لیا ہے۔ اس وقت تک عدالتوں ملک جو امداد دے رہے ہیں وہ صرف ترقی یافتہ ملکوں تک محدود ہے۔ انہوں نے بتایا کہ میں نے جیکوسلاویہ اور پولینڈ میں قیام کے دوران مقامی حکام پر دیکھا ہے کہ

لبنان کے صدر پیریون کے نکالنا
بروتن ۱۸ اگست۔ رات گئے اطلاع ملی ہے کہ مشرقیہ زیادہ نے کل لبنان کے صدر چارلس بیلو سے ملاقات کی اور ان سے مشرق کی ناخوشی صورت حال پر تبادلہ خیالات کیا مشرقیہ زیادہ نے